



# 小记者

## 努力的结果

鄞州区实验小学205班小记者 魏凯阳(证号1507846)

早上我去江北做了一场活动的主持人,从早上九点开始一直忙到下午一点,我很累,但是我还是很敬业地完成每一个任务。当我走上舞台的时候,看到台下的观众给我鼓掌,听到他们给我的赞许声,我所有的苦与累都烟消云散了。

中场休息的时候,一个妈妈领着一个小女孩来找我聊天,问我几岁?什么时候开始主持的?……我微笑着回答着。这时,小妹妹递给我一罐牛奶,“哥哥,你太厉害了,你是我的偶像,以后,我也要站在台上像你一样做主持!”听着小妹妹的话,我欣喜若狂,但是,又有点难为情,因为,昨天晚上拿到台词的时候,我还想偷懒,不肯好好练习,以为凭自己的经验就可以上去了。后来,在爸爸妈妈的教育下,我熟悉稿子,原来我还是有那么多不认识的字,不懂的句子。今天的表扬,肯定是昨天练习、努力的结果。

大家都知道达芬奇是一个著名的画家,可是他就是从一直画鸡蛋开始;当有人问爱因斯坦,在天才和勤奋中你选择什么?爱因斯坦毫不犹豫地,我选择勤奋。那么伟大的人都如此,所以,我更加要勤奋努力。

指导老师 陈苗

## 芝麻球

中河街道东裕小学202班小记者 毛奕哲(证号1506250)

今天,妈妈带我到阿姨家。中午,阿姨说要给我做一个她的拿手点心“芝麻球”,我听到有好吃的,马上口水流下来了。

阿姨先烧了一锅香喷喷的糯米饭,然后把糯米饭放到小石臼里,用小石锤捣。我看着阿姨把糯米饭捣成了糯米糊后,还把它们搓成了一个一个小饭团。阿姨又拿出来黑黑的芝麻和白白的糖。我帮阿姨把芝麻和糖拌好,然后装在一个盘子里。最后,我们一起把白白的饭团放到黑黑的芝麻盘里打几个滚,白白的饭团就变成了黑黑的芝麻球。

芝麻球真好吃,软软的,甜甜的,香香的。等我回家的时候,我也要给爸爸妈妈做一次芝麻球!

指导老师 董瑜

## 长城游记

宋诏桥小学403班小记者 徐啸雷(证号1512799)

大家常说:“不到长城非好汉。”我一直希望亲眼目睹长城的风采,今年,这个愿望终于实现了。

一下汽车,首先看见的就是连绵起伏的群山和郁郁葱葱的树木,长城蜿蜒起伏在群山之中,像一条雄踞在崇山峻岭上的巨龙,时隐时现,我还未登上长城,就被它的雄伟气势深深地吸引住了。

之后,我和爸爸妈妈随着人流登上长城。长城上每隔一段路程,便有一个烽火台,远看像耸立在山峦上的一支支利箭,直指云天。到烽火台里面,清凉宜人,神清气爽。城楼分为上下两层,底层用于存放兵器,上层是平台,四周有垛口。

我们终于登上好汉坡——长城的最高点。站在高高的城楼上,居高临下,极目远眺,长城在苍翠而险峻的山岭上迤邐远去,一直伸向远方,它像是一条巨龙,正在翻山越岭向前奔腾。我们站在好汉坡前,一种自豪感,一种荣誉感油然而生。

指导老师 李莹莹

## 圆梦中华

高桥镇中心小学206班小记者 吕林喆(证号1510208)

鲜红国旗飘空中,  
礼炮七十震天空。  
昔日——  
多少英烈献生命,  
顽强拼搏打敌人。  
热血洒遍我神州,  
收复祖国立新功。  
看今朝——  
银燕蓝天展翅飞,

新型战机展雄风,  
军人站立如青松,  
紧握钢枪目有神。  
红领巾——  
铭记历史不忘本,  
圆梦中华莫忘根。  
我们从小立下志,  
随时听从党指挥。

## DIY月饼

华泰小学302班小记者 何子晨(证号1509049)

7月28日,我和妈妈跟随着宁波晚报小记者来到荃盛公司现场制作月饼。

首先,我们观看了一段精彩的VCR,对荃盛公司有大概的了解。之后,讲解员又带我们来到了月饼制作车间,一眼望去,工作人员在机器的配合下有的制作月饼馅,有的压制月饼,还有的包装月饼,那马不停蹄的场面甚是壮观。终于到了最令人期待的环节——DIY月饼,我们目不转睛地观看了月饼师傅那娴熟的手法,压饼、揉圆、敲打,一个可爱的月饼就呈现在眼前,月饼师傅真厉害!轮到我亲自制作月饼宝宝了,我拿起由面粉制成的外皮,把它压扁,放入黑乎乎的红豆馅,将红豆馅儿慢慢地往下捏,把外皮轻轻地往上揉,即将成功之际,我太马虎了,大手大脚地把月饼捏成一团。这下好了,月饼一块黑一块黄,就像穿了一件花衣裳。

吸取了前一次的教训,我终于做成了第二个月饼,并放入模具进行“美容”。经过一番努力,我的十个月饼宝宝已经在烤盘上排好了整齐的队伍,等待进烤箱。香喷喷的月饼终于出炉啦!吃着自己做的香气四溢的月饼,味道好极了。

指导老师 徐柳亚

## 爱吹泡泡的妹妹

望春小学204班小记者 曹焱鑫(证号1511155)

我的妹妹今年两岁,她非常喜欢玩吹泡泡。

每天下午我放学回到家里,她总是缠着我,要我帮她准备好吹泡泡的玩具。我开始做作业后,她就靠着沙发椅,独自用小嘴巴使劲吹泡泡,那大大小小、多彩多姿的泡泡接连不断地被制造出来,在空中悠悠飘飞,不一会儿就把自己周围的空间吹得满满的。她一次接着一次不停地吹,从不觉得累。看到在自己努力下冉冉飘升的泡泡,妹妹总是眯着双眼堆起酒窝甜甜地欢笑。

妹妹天真又活泼,我非常喜欢她。

## 雨中登山

古林镇中心小学404班小记者 吴楠(证号1507143)

伴着淅淅沥沥的春雨,我和妈妈来到横街凤凰谷登山。

我们找到上山的路口,拾级而上,大约走了五十个台阶,来到了一块圆形的空地,之后的路忽然就变得又窄又陡峭了,而且没铺台阶,再加上雨天山路泥泞,给我们的行程增加了不少难度。我和妈妈手牵着手,小心翼翼走着每一步,生怕一脚踩空,空娘俩就“咕噜咕噜”滚下山去了。我们走走歇歇,费了九牛二虎之力终于登上了山顶,腿好像刚刚打过麻药一般,动都动不了。

我们坐在一块大石头上,放眼望去,发现雨中的凤凰山别有一番景象。只见山间怪石嶙峋,山上的树木郁郁葱葱,树叶上挂着水珠,像是正在洗涤一般。山脚下的房子像一个个小火柴盒似的,皮带似的公路上有川流不息的“小甲虫”在快速地移动着。

欣赏了雨中凤凰山的美景,我顿时觉得心旷神怡,登山的疲劳似乎一扫而空了。

指导老师 汪吉英

## 瞧,这一家子!

金家漕小学501班小记者 徐佳琪(证号1505894)

一天,我们一家去了超市买东西,去收银台付费时,妈妈递给收银员100元,收银员找了妈妈34元。走出超市,妈妈下意识看了看发票。发现我们买了76元的东西,她却找了我们34元,妈妈执意让爸爸把车开回去,把多出来的10元还给收银员,收银员连忙道谢:“谢谢你们,你们真是讲诚信的人。”

有一次,我上学快迟到了,我让爸爸送我去上学,途中经过一个十字路口,除了我家的车,几乎就没别的车了,而且那里并没有摄像头,我看着爸爸着急的样子,本以为爸爸会闯黄灯,没想到,爸爸停下车等到绿灯才过去,我问爸爸:“你为什么闯黄灯呢?又没人看见”。爸爸却说:“无论有没有人看见,我们都要做守法的好公民。”

指导老师 汪风峰

## 水果拼盘

首南一小206班小记者 宋嘉璐(证号1506865)

红的、黄的、绿的、紫的……有的像花朵,有的像动物……它们既漂亮又美味,你能猜出来那是什么了吗?对,那就是“水果拼盘”。

星期五下午,我们班举行了一次别开生面的水果拼盘活动。同学们带来了各种各样、五彩缤纷的水果,我也准备了许多。

大显身手的时刻到了。我用一片圆圆的橙子做了一个太阳,还用棒棒饼干给太阳添上灿烂的阳光。用青瓜铺成嫩绿的草坪,草坪上停着一辆香蕉汽车,两个樱桃娃娃正坐在香蕉汽车上欢快地歌唱。巧克力棒棒树上住着许多快乐的葡萄娃娃和樱桃娃娃,它们正摇头晃脑跟着音乐跳舞呢。我独一无二的创意水果拼盘完成啦!我既开心又有点小得意。看着这些漂亮的水果,我都要忍不住吃上一口了……

指导老师 张庆娟

## 远方的香港

钟公庙中心小学203班小记者 毛子慕(证号1506134)

远方的香港充满了神秘和诱惑,我一直梦想去那里走一走,看一看。终于,爸爸妈妈带着我来到了这个我向往已久的大都市。

香港的风景,真的很美很美。因为地处亚热带,所以香港到处都是大叶子的绿色植物,一棵棵大王椰树傲然挺立。当我们乘坐天星小轮游览著名的维多利亚港湾时,只看见远处一座座高楼大厦设计别致,非常壮观。

我发现香港的马路很狭窄,但是一辆辆汽车行驶在马路上井然有序,一点都不显得拥堵。马路上的垃圾桶分得很细,有可放小垃圾、金属、废纸还有塑料四种类型。这些垃圾桶上还用图例表明哪些物品是可以投放,哪些是不可以投放的。妈妈说这就是“垃圾桶文化”。

香港还是美食天堂,我在港式茶餐厅喝到了正宗的港式奶茶,还吃到了咖喱牛腩饭……简直太美味了!到现在我都回味无穷。

## 超市里的小·泰迪

集士港镇中心小学302班  
小记者 田睿思(证号1509639)

周六,阳光明媚。早上上完素描课,爸爸来接我去他的理发店玩。

理发店对面的超市里养了一只小泰迪,它长着一对迷人的小眼睛,一个小小的鼻子和一个圆圆的小嘴,非常可爱。

小泰迪可喜欢吃甘蔗了。我拿着甘蔗招呼它,它跑过来,一下就把甘蔗叼在了嘴里,正当我想伸手摸摸它时,它一下跑开了,真是个小滑头。看来我们还不熟悉。听说,住在超市旁边的很多小孩都想摸一摸那只小泰迪,当然,也包括我啦。只是,我很少到爸爸店里来,而且,小泰迪也很少被放出来,它大多数是被关在笼子里的。

泰迪狗真的很可爱,我下定决心,一定要请妈妈也给我买一只。

指导老师 陈健儿

## 布娃娃

集士港镇中心小学302班小记者 董必宸(证号1509635)

我有一个可爱的布娃娃叫爱爱。她有着大大的眼睛,圆圆的脸蛋,手里握着一个红彤彤的爱心,头上还戴着一个金黄的发卡。

爱爱来到我家纯属意外。有一次,我和爸爸妈妈一起去看电影,那边正好有一个夹娃娃机,我迫不及待地问妈妈:“我可以去玩吗?”妈妈神秘地说:“可以。”“妈妈万岁!”我兴奋得一蹦三尺高,结果你们猜到了吧?爱爱就这样来到了我温馨的家。

当把爱爱接回家的时候,我一不小心把爱爱掉到地上了,我心想:怎么办呢?我急得快哭了,这时我的耳边响起了一声:“没关系!”原来是妈妈,我特别感谢妈妈把爱爱清洗干净。从那时起,我就把爱爱预定为“一级国宝布娃娃”。

这就是我的布娃娃,你们羡慕吧!指导老师 陈健儿

## 云彩

中河街道东裕小学301班  
小记者 陆昕怡(证号1506276)

傍晚,妈妈带我去散步,我抬头发现天上的云彩形状出奇百怪。

有的像一只可爱的小白兔,它的头部长着两只同样长的耳朵,手里拿着一根小萝卜,用它的三瓣嘴啃着,身子毛茸茸的,看起来是一只快乐的兔子。有的像小花狗,小花狗低着头好像在寻找着一根美味又可口的肉骨头。有的像头小牛,小牛正在草地上吃着清爽鲜嫩的草。还有的像惹人喜欢的小猫咪,小猫咪正在捉一只狡猾的老鼠。

云彩的变化非常快,刚刚还是一只小花狗现在变成了一只雄鹰啦;一只白兔变成了一只凶猛的狼;原来的小花猫也变成了一头大水牛。夕阳西下的时候,太阳把云彩照得颜色真丰富。

看着看着,我仿佛也飞上天空变成了云彩。我变成了一只蝴蝶,跟着兔子姐姐一起躲藏小花狗追捕,玩得好开心。